

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

Своеобразным творческим этчетом являлась поездка коллектива кустанайского театра в Целиноград. Трудящиеся краевого центра и зрители голубого экрана посмотрели спектакли «Чти отца своего», «Юстина».

Вторая группа артистов с детским спектаклем «Пакет из Африки» побывала в Семчозерном, Аманкарагае, Викторровке, в Красносельском, Тарановском, Боровском совхозах и райцентре Боровское. Это первый выезд с детским спектаклем на село и приходится, к сожалению, отметить, что некоторые директора школ не проявили должного интереса к приезду театра, не организовали коллективного посещения спектаклей, которые ребятам не так уж часто приходится смотреть.

Сейчас коллектив театра готовится к гастролям в городе Каменск-Уральском Свердловской области и г. Шадринске Курганской области, где будет показан весь репертуар этого сезона.

В. ВОРОНИН.

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ
г. КУСТАНАЙ

4 6 июля 1965